

Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia mestského zastupiteľstva,
ktoré sa konalo dňa 11.05.2016 o 17:00 hodine
v malej zasadačke Mestského úradu v Dudinciach

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Schválenie programu zasadnutia MsZ
5. Kontrola plnenia uznesení z minulého zasadnutia MsZ
6. VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území Mesta Dudince
7. Správa hlavného kontrolóra mesta o finančnej kontrole hospodárenia Spojenej školy Dudince za rok 2015
8. Finančné vyhodnotenie 35.ročníka Dudinskej 50
9. Rôzne
10. Záver

Zasadnutie otvoril primátor mesta. Všetkých srdečne privítal a skonštatoval, že je prítomných päť poslancov zo siedmich a zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, ale podľa jeho vedomostí v priebehu začiatku zasadnutia prídu aj zvyšní poslanci. Za zapisovateľku určil pani Sliacku a za overovateľov zápisnice p.p. Mgr. Antonickú a Mgr. Pátereka. Do návrhovej komisie boli zvolení p.p. Ing. Mgr. Beňuch a Mgr. Chrienová.

Zástupca primátora tiež všetkých privítal a predložil program zasadnutia, ktorý obdržali spolu s pozvánkou. Nikto z prítomných poslancov nemal doplňujúci návrh k programu. Program bol v predloženej znení prítomnými poslancami prijatý a odovzdal slovo primátorovi mesta. Pri hlasovaní za schválenie programu už bola prítomná pani poslankyňa Régiová.

Bod č. 5:

Primátor informoval, že zasadnutie MsZ bolo plánované na mesiac jún 2016, ale pri podávaní žiadosti o NFP na kompostáreň potrebujeme ako povinnú prílohu doložiť platné VZN o odpadoch a žiadosť sa podáva už v týchto dňoch.

V kontrole plnenia uznesení spomenul nasledovné:

- Prebieha II. etapa čistenia Lesoparku Búroš a z VÚC BB sme na tento projekt obdržali dotáciu vo výške 8 000 €, spolufinancovanie OOCR 4 000 €
- Modernizácia verejného osvetlenia je už ukončená, ale ešte na niektorých miestach budú doplnené svietidlá. Keďže sme nemali skúsenosti s ich svietivosťou tak až po ich sprevádzkovaní sme zistili, na ktorých miestach je potrebné ich ešte doplniť a taktiež prebieha náter stĺpov
- Digitalizácia TKR prebieha trocha dlhšie aj z toho dôvodu, že od spoločnosti Vares pracuje len jeden externý pracovník, ktorý musí navštíviť každú domácnosť, ktorá prejavila záujem o niektorý z ponúkaných tv balíčkov
- Pasportizácia hrobových miest: je vypracovaný nový plán hrobov a umiestňovania nových hrobov a tiež urnového hája
- Pridelovanie orientačných čísel má byť ukončené do júna 2016. V tomto období občania už dostávajú o tom oznámenia a tiež informáciu, že je potrebné si vymeniť OP
- Od posledného zasadnutia sme organizovali niekoľko športovo - kultúrno – spoločenských akcií ako 35. ročník Dudinskej 50, cyklistické preteky – Kritérium Dudince, II. ročník Daruj deň svojmu mestu, ktorý bol opäť zameraný na čistenie mesta, stavanie mája, stolnotenisový turnaj, oslavy 10. výročia založenia Spojenej školy a pietny akt pri príležitosti 71. výročia ukončenia II. svetovej vojny. Primátor poďakoval všetkým, ktorí sa pri organizovaní jednotlivých podujatí podieľali.

Počas príspevku primátora ku kontrole plnenia uznesení bol účastný už aj poslanec Vankovic. Poslanci uvedené informácie zobrali na vedomie.

Bod č. 6:

Poslanci obdržali nový návrh znenia VZN o nakladaní s odpadmi. Cieľom nielen nového zákona o odpadoch, ale aj VZN je dôkladnejšia separácia, čím sa zníži množstvo komunálneho odpadu. Vo VZN je zahrnuté všetko od druhov odpadu a rozdelenie, nový spôsob zberu a spôsob separácie až po frekvencie vývozov. Zmeny vo VZN sa dotknú nie len fyzických osôb, ale aj podnikateľských subjektov. Primátor v krátkosti informoval o najdôležitejších zmenách.

Do 30.6.2016 budú v meste vytvorené stojiská na sklo, papier a plasty. Na niektorých verejných priestranstvách budú nádoby na všetky tri druhy odpadu a niekde iba na sklo a papier, keďže v zbere plastov pokračujeme spôsobom obvyklým. Pre všetkých obyvateľov sa snažíme pripraviť a vytvoriť rovnaké podmienky na separáciu. Do tohto termínu budú zrušené veľkoobjemové kontajnery, pretože ľudia nie sú schopní separovať odpad ani do označených kontajnerov na konkrétny druh odpadu. Do doby, kým budeme mať vytvorený zberný dvor a kompostáreň, vytvoríme zberné miesto s daným prevádzkovým časom /v priestoroch kde sídli HES-ka/.

VZN sa týka aj drobného stavebného odpadu, ktorý už nebude súčasťou komunálneho odpadu. Bude to samostatná zložka a bude povinnosťou stavebníka to ohlásif a znášaf náklady na prepravu a uloženie tohto odpadu. Náklady si bude účtovať spoločnosť Združenie Hont s.r.o. a tá to refakturuje mestu. Primátor zdôraznil, že toto je len dočasné riešenie.

Ďalšia zmena sa týka biologického odpadu, ktorý je z kuchýň prevádzok a domov. Mesto musí zabezpečiť uloženie a likvidáciu tohto odpadu. Zelený biologicky rozložiteľný odpad – konáre, orezky stromov, tráva – tento budeme naďalej zväzaf a bude uložený na vytvorenom kompostovisku /silážne jamy/.

Účelom nového zákona o odpadoch a aj VZN je, aby sme do roku 2020 odseparovali aspoň 50% v rámci celého Slovenska z komunálneho odpadu.

Poslanec Cmarko mal pripomienku, že v harmonograme vývozu odpadu sa často plánujú vyvážaf kovy a rozmiestnenie stojísk by malo byť tak, aby boli čo najbližšie k občanom, ktorí bývajú hlavne v bytovkách. Za príklad dal bytovku na ulici Jesenia. Najbližšie stojisko bude pri kotolni a zdá sa mu to dosť ďaleko. Prítomný pán Pavlovic mu odpovedal, že kovy sa vyvážajú spolu s plastmi a preto je to v častejších intervaloch. Primátor mu odpovedal k stojiskám, že sme sa ich snažili rozmiestniť rovnomerne, možno časom sa ukáže kde sa ešte musia doplnif a že ďalšie stojisko bude umiestnené pri zdravotnom stredisku. V diskusii padli návrhy stojiská umiestniť aj k nájomným bytom na ulici Okružná. V prípade, že sa vytvoria nové stojiská, vtedy sa vymenia len prílohy k VZN formou dodatku.

Poslančka Régiová bola toho názoru, že keď sa budú menif prílohy, treba schválif aj VZN. Následne medzi pani poslankňou, primátorom a zástupcom sa rozvinula diskusia, či prílohy musia byť súčasťou VZN alebo nie. Keďže celé VZN sa odvoláva na prílohy ako uviedol zástupca, VZN sa musí prijať s prílohami.

Na záver diskusie zástupca predniesol návrh uznesenia, ktoré bolo jednohlasne schválené.

Bod č. 7:

Zástupca predniesol ďalší bod programu s tým, že od hlavného kontrolóra obdržali Správu z finančnej kontroly hospodárenia Spojenej školy za rok 2015 a požiadal ho, aby ju predniesol. Poslanci uvedenú správu zobrali na vedomie.

Bod č. 8:

V tomto bode primátor podal informáciu o finančnom vyhodnotení 35. ročníka Dudinskej 50, ktorá sa konala 19.03.2016 a rovnako ako vlni bola súčasťou svetového pohára. Vyslovil nespokojnosť ako dopadlo konečné vyúčtovanie. Keďže preteky boli súčasťou svetového pohára mali sme predpísané určité podmienky, ktoré sme museli dodržaf:

- Predpísané odmeny pre víťazov dvoch kategórií 1. až 6. miesto, spolu to bolo 21 tis. USD
- Niektorým pretekárom sme museli preplácať cestovné náklady a keďže tento rok sú OH a aby sa ich mohli zúčastniť najlepší pretekári museli mať splnené limity, ktoré si môžu robiť na našich pretekoch, no a takých pretekárov bolo viac ako minulý rok

Do vyúčtovania sa tento rok započítal aj kultúrny program, ktorý sa vlni hradil cez OOCR.

Celkové výdavky boli 95 862,89 € a celkové príjmy 60 899,00 €.

Od poslancov chcel stanovisko, že v akej miere sa budú ďalej tieto preteky organizovať. Prihláška na budúci ročník sa musí zaslať do 01.09.2016 a dovtedy plánuje zvolať stretnutie s predstaviteľmi MŠ SR, SAZ-u, Dukly BB, kde by sa mali dohodnúť nové podmienky spolupráce.

Zástupca je toho názoru, že nech sú výdavky a strata akékoľvek, touto akciou prichádzame o sponzorov, ktorí by vedeli prispieť na iné akcie napr. pre deti, športovcov alebo dôchodcov. Keďže sa prihláška zasiela do 01.09., rozpočet na ďalší rok sa schvaľuje koncom roka, tak na zasadnutí MsZ, ktoré bude v júni by sa mali už určiť nové propozície a predbežný rozpočet.

Poslankyňa Régiová vyslovila názor, že sa zanedbáva propagácia týchto pretekov. Problém je aj v tom, že sa nevieme predať. Ako príklad uviedla pána Mateja Tótha. Možno by stačil nejaký dokument, reportáže o ňom ako o majstrovi sveta, kde by spomínal Dudince.

Primátor súhlasil s názorom pani poslankyne, ale ako sa vyjadril, tých pár zamestnancov čo robia okolo pretekov nie je v ich silách zabezpečiť takú veľkú propagáciu a tiež nemáme na to podmienky. Tiež sa vyjadril, že od poslancov čakal väčší záujem a pomoc organizovať preteky a nie len teraz konštatovať, čo sa malo a čo mohlo urobiť.

Informáciu poslanci zobrali na vedomie.

Rôzne:

- Nájomné domy a ulici Poľná: našli sme investora, ktorý to finančne zabezpečí od kúpy pozemkov až po výstavbu domov. V tomto období už prebiehajú rokovania medzi investorom a majiteľmi pozemkov. V minulom roku sa robil prieskum trhu aký by bol záujem o domy. Prieskum sa týkal šiestich dvojdomov. Investor plánuje stavať desať dvojdomov. 120m² musí byť rozloha celého dvojdomu, aby sme obdržali dotáciu zo ŠFRB na odkúpenie. V akom pomere to už nezáleží. K tejto informácii nebola žiadna diskusia a poslanci ju zobrali na vedomie.
- Pán Juríček – autoumyváreň: primátor podal krátku genézu od podania žiadosti pána Juríčka. Na základe petície občanov bolo konanie prerušené. Konalo sa stretnutie s investorom a susedmi okolitých pozemkov kde by sa mala výstavba realizovať. Na základe stretnutia pán Juríček svoj investičný zámer zmenil. Teraz je začaté nové konanie, 20.05.2016 je zvolané územné konanie a tam sa všetci môžu vyjadriť. Teraz už nevidí dôvod, aby konanie bolo prerušené. Nakoniec aj pán Juríček by nás mohol napadnúť za marenie konania. Poslanci bez diskusie zobrali na vedomie.
- Kompostáreň: v krátkosti sa ešte vrátil ku kompostárni, aj keď informácie o tom už podal pri schvalovaní VZN o odpadoch. Žiadateľom o kompostáreň bude náš mestský podnik. Projekty sú už prepracované. Tým, že žiadateľom bude mestský podnik tak výhodou bude aj to, že si prílepší technikou. Poslanci tiež bez diskusie zobrali na vedomie.

Ďalej vystúpil poslanec Cmarko, ktorý predniesol podnet od občanov, ktorý sa týkal neprispôsobivých občanov. Nespokojnosť vyslovili občania bývajúci v starej časti Dudiniec, pretože poriadok s neprispôsobivými občanmi sa robí iba v strede mesta a potom sa zdržiavajú v starej časti mesta.

Primátor sa vyjadril, že toto je problémom aj väčších miest, preberajú to aj spolu s IVP. Do diskusie sa zapojil aj pán Lalík ako IVP a pán Štefanický št.

Poslankyňa Régiová podotkla, že treba zväziť riešenie dať im súdny zákaz vstupu do mesta a hlavne musíme byť trpezliví a dôkladní, postupne zhromažďovať dôkazy a legálne sa to snažiť vyriešiť.

Po tomto príspevku primátor poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie MsZ.

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Milota Antonická
Mgr. Jakub Páterek

Zapisovateľka:

Monika Sliacka


PaedDr. Dušan Strieborný
primátor mesta